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Un feu démarre et se propage à la vitesse de 8 km .h- 1 pendant 1 h 12 min. 

Lnsu1 te, le vent faiblit et le feu parcourt 7 km à la vitesse de 5 krn .h- 1
. Puis les pom piers arrivent à 

le ~topper. 

a. Quelle distance a-t -il parcouru sur la première parti e 7 

b. Combien de temps a-t-il mis pour parcou rir les 7 km de la seconde part ie ? 
c. Quelle a été sa vitesse moyenne de propagation sur l' ensemble de son parcours (arrondir au 

di xième) en km .h- 1 ? 
d. Ca lcule r sa vitesse moyenne en m .s 

1 
(arrondi r au dixième). 
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